8. Datos: V(H,0) = 150 mL
incognitas: N (Hz0)

1g 0 1mo0
N(HZO)mlwW'W' 18,02 g Hs0

6,022 - 1023 moléculas H,0 5,01 - 1024 moléculas
1 W

9. Calculamos en primer lugar la masa molar de cada compues-
to y en segundo luger, la composicion centesimal.

Incognitas: M (compuesto); composicién centesimal

a) M.(HNO,): 1-101+1 1401+3-1600=63.02
M (HNO5): 63,02 g-mol-!

gy Mt (11008 455160 %H
m(HNO;) | 63.028

gno N (014018 4002220 %N
m(HNOy) 63028

oo MO 3160008 10 se15 g
m(HNOy) 63028

b) M.(CUSOL): 16355+ 132,07 +4 - 16,00 = 159,62;
M(CuSO.)- 159,62 g mol-!
(C :
Bt o) L1058 o S % Eu
M(CuSOs) | 159,62
(<) B
ws o MO 132060 00 0gs
M(CuSO,) 15962
MOy 4.
%049 4160 155 _4a010%0
M (CuSO,) 159,62

O

M.(COz):1-1201+2-16,00=44,01
M (CO,): 44,01 g-mol-!

MCy 11201
M(CO,) 44,01

% C = -100=27,29 % C

M) 2.1600
M(CO;) 4401

%0 = 1100 =7271% 0

d

e

M, (Mg(OH),) = 12431 + 21600+ 2 - 1,01 = 58,33;
M (Mg(OH),) = 58,33 g -mol-1 '

M (Mg)

wmg. MMB_ 124305 :
M(Mg(OH),) 58,33 100 = 41,68 % Mg
o M(O} 2. 16%
%0~ _2-1600 ... .
M(MgOH),) ~ a3z [00=5486%0
o, M(H) 2= 1’01
./0 H s —— = . lm = 3,46 % H

M(MgOH),) 5833

10. Un analisis quimico cualitativo es, por ejemplo, averiguar si
ur}a muestra de sal contiene yodo. Cuantfficar |a concentra-
cion de yodo en esta muestra seria un analisis Cuantitativo

Ponemos en comin la respuesta con 1z del resto de compa-

feros y companeras de clase para
‘ : que puedan sur i
nuevas ideas. sres

11.

Una tecmca analitica proporciona informacién sobre la com-
posicion de las sustancias. Sin embargo, el método analitico

12

13.

14.

Y

es un procedimiento mas amplio de aplicacién de la técnica
para resolver un problema analitico. Es decir, el método anali-
tico engloba la técnica analitica o técnicas analiticas, ya que
puede incluir varias técnicas.

De este modo, el a) y el d) serian métodos analiticos, y la b) y
la c), técnicas analiticas.

Datos: m ((NH,),CO) =150 ¢
Incognitas: N (N)
— Calculamos la masa molar de la urea.

M, ((NH5),C0):2-1401+4-101+1-1201+1-1600=
= 60,07

M ((NH,),CO0): 60,07 g-mol-1

— Hallamos el numero de atomos de nitrégeno mediante
factores de conversion.

N(N) = 150M_ 1W _
60,07 g (NH77C0
6,022 - 102 moléculas+NH;,C0
1mol_(NH#CO

2 atomos de N

1 molécula iNH;1;C0

= 3,01 - 102 stomos de N

No, un mo! de atomos de oxigeno (O) tiene la mitad de la
masa que un mol de moléculas de oxigeno (O,).
1 molaterosD - 109980 _iem0g0
1 mol Aterus O
2 mol A 5
1 mol s 5
1 mol et >
16,00
80 _ 30040

1 m/olé,ten'ro/ﬁ
Datos: M (acetaldehido) = 44 g-mol-!; composicion centesi-
mal: 54,5 % C,9,2 % Hy363% 0

Incognitas: formula molecular del acetaldehido

— En primer lugar, calculamos la cantidad de cada elemen-
to, teniendo en cuenta las masas molares.

n(C) =545 g —T0C __45amolC

12,01 g€

n(H) =9,2 g/H'--————=9,1moIH

n(0) = 36,2 /gxf AT e 227 mol O

— Buscamos la relacion entre la cantidad de atomos, qué €s

igual a la relacién molar.

N(atomosde C) ~ n(C) _MHM
N@tomosde 0)  m(Q) 227 mol0  1mol0
N@tomosde H) n(H)  9lmolH AmolH
NGtomosde 0) ~ n(0)  227mol0 1m0
Nistomosde 0)  n(0) 227mol0 _ 1moQ

1mol O

L Gl M
N(atomosde 0)  n(0) 227 mol0



